Les Quatre Jumelles

	
	Théâtre de la Bastille 
Texte Copi
Mise en scène Jean-Michel Rabeux
Avec Claude Degliame, Georges Edmont, Kate France, Marc Mérigot
 
Le mercredi 30 mai 2012 à 21h (RDV à 20h30)
Une rencontre sera organisée avec Jean-Michel Rabeux à l’issue du spectacle.


	
	
	
	


	Le spectacle
Dans un Alaska d’opérette, quatre improbables soeurs jumelles camées comme pas possible et délurées, c’est rien de le dire. Copi n’a pas froid aux yeux ! Chez lui, l’imagination règne dans sa version la plus débridée. Empruntant les cadres du boulevard, il les dynamite gaiement en allumant une mèche surréaliste. Sur la banquise, c’est en majorettes qu’elles ondulent, ces folles-dingues. Elles ne tiennent pas en place. Et flinguent à tout va. D’où le sang sur la neige. Et la mort à tout bout de champ. Dans ce monde subversif à souhait où tout est possible, surtout le pire et le plus drôle, Jean-Michel Rabeux est particulièrement à son aise. Ces quatre jumelles n’ont pas leur langue dans leur poche. Les répliques fusent ; tout comme les balles de revolver. On meurt beaucoup, donc. Mais pourquoi s’inquiéter quand tout est factice ? Quand la pacotille, le carton-pâte, le fantastique de cabaret sont autant de stimulants d’où surgit, dans une gerbe d’étincelles et de confettis, la poésie.
Le metteur en scène

Jean-Michel Rabeux Avant de devenir metteur en scène, Jean-Michel Rabeux suit des études de philosophie. Pendant quelque temps, il joue la comédie, puis se consacre très vite à ses deux passions, l'écriture de pièces de théâtre et la mise en scène. Il travaille sur les oeuvres des plus grands auteurs classiques et contemporains, de Racine, son favori, à Molière, en passant par Sade, Feydeau, Genet. Sa première pièce, écrite en 1983, s'intitule Déshabillages. Cette réflexion sur la nudité mêle tragédie et comédie. S'ensuit L' Eloge de la pornographie, Légèrement sanglant, Nous nous aimons tellement, et Ventre. Jean-Michel Rabeux signe également en 2002 Les Charmilles et les morts, son premier roman.

Informations pratiques

Théâtre de la Bastille, 76 rue de la Roquette, 75011 Paris

Métro Bastille, Voltaire ou Bréguet-Sabin - Bus 69 (Commandant Lamy), 61 (Basfroi)

Réservations via Télécom ParisTech Alumni (Phoulivanh Sturel) 

Tarif : Cotisants 13 euros ; Non cotisants 14 euros.
Le soir du spectacle, rendez-vous sur place auprès d’un des organisateurs à 20h30 pour le retrait des billets. L’organisateur se trouvera dans le hall, reconnaissable à son badge CTGE. 


 
