Les forces nucléaires françaises face à leur avenir : pour quel enjeux, et à quel prix ?
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Philippe Wodka-Gallien, diplômé de l’Institut d’Etudes Politiques de Paris, membre de l’Institut Français d’Analyse Stratégique, se passionne depuis de nombreuses années pour les questions internationales et de défense. 
Auditeur de la 47ème session nationale de l’IHEDN - Armement Economie de la Défense - son expertise du secteur de la défense s’appuie également sur plus 20 ans passés dans l’industrie du secteur aéronautique, espace, défense, où il occupe un poste de responsable des relations presse. Il est l’auteur de plusieurs articles sur la dissuasion parus dans la revue Défense Nationale, et on lui doit Le Dictionnaire de la Dissuasion (Marines Editions), ouvrage encyclopédique et multidisciplinaire de plus de 300 entrées sur l’histoire des forces nucléaires dans le monde, les crises de la guerre froide, et les nouveaux risques liés à la prolifération des armes de destruction massive. 
A l’heure de la rédaction d’un nouveau Livre Blanc sur la défense, la dissuasion reste un élément central du débat sur l’avenir de notre politique de défense. Cette conférence nous apportera un éclairage sur les stratégies et les moyens nécessaires à la force de frappe. Il mettra notamment en perspective le rôle de plusieurs technologies critiques - navigation, télécommunications, guerre électronique, informatique - dans le système de force Dissuasion.  Pour garantir son avenir et ses performances, la force de frappe française s’est tournée vers un ambitieux programme de simulation, sujet qui fera l’objet d’une attention toute particulière. 
Cette rencontre permettra aussi de réfléchir à la reformulation de notre discours sur la dissuasion, car l’arme nucléaire est aussi une « arme de communication massive ».   

