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Le charme des rencontres fortuites, c’est qu’elles réunissent des êtres qui s’attirent sans être forcément compatibles. Louise est célibataire, Alexandre est en plein divorce, elle n’a pas d’enfants, il en a trois, elle est plutôt à gauche, il est plutôt à droite. Tous les deux ont dépassé la cinquantaine. Ils vont confronter leur conception du bonheur et surtout débattre de ses modalités.

La peur de finir seul est elle bonne conseillère ?

La maturité nous rend elle plus tolérants ou plus intransigeants ?

Notre passé amoureux est-il une richesse ou un handicap ?

L’amour et la vie à deux : l’équation qui se complique avec l’âge …

L’auteur

Scénariste réputé et demandé, né à Tunis, Eric Assous a débuté dans le théâtre avec des pièces radiophoniques pour France Inter (entre 1983 et 1987, il en réalisera ainsi près de quatre-vingts).

C'est au théâtre qu'il élabore la majeure partie de son oeuvre, investissant le petit Théâtre d'Edgar (Union libre en 1990) et la grande Comédie Caumartin (Les acteurs sont fatigués, de 2000 à 2002) avant de passer par le Théâtre Fontaine (Une fille entre nous en 1994) et le Théâtre Saint-Georges (Le portefeuille en 1996). 

En 1997, Eric Assous franchit le cap du cinéma avec le scénario des Randonneurs, début d'une longue et fructueuse collaboration aux côtés du réalisateur Philippe Harel.

Après 2003, il revient vers l'écrit en se consacrant pleinement à son métier de scénariste pour Richard Berry (Moi César, 10 ans 1/2, 1m39, L'immortel) ou Jean Becker (Deux jours à tuer).

Le metteur en scène

Après le Conservatoire national supérieur d'art dramatique où il obtient deux premiers prix (comédie classique et comédie moderne) à l'unanimité, Jean-Luc Moreau entre à La Comédie-Française en 1969 où il reste jusqu’en 1972 et où il interprète plus de vingt-cinq pièces classiques.

Il quitte la Comédie Française pour le théâtre des Amandiers de Nanterre où il rejoint Patrick Chesnais, Pierre Arditi, Nicole Garcia, Brigitte Rouan,... Il y jouera notamment Les Misérables de Victor Hugo.

Depuis il a mis en scène plus de quatre-vingt-cinq pièces.

Comment venir au Théâtre ?

Théâtre Marigny

Carré Marigny

75008 Paris

· métro lignes 1, 9 et 13, stations Champs Elysées Clémenceau et Franklin Roosevelt

· bus lignes 28, 32, 42, 73, 80 et 93

· voiture parking avenue Matignon

· vélib station 8001 - avenue Dutuit / station 8031 - 2 rue Jean Mermoz

