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La Colline – Théâtre national
Grand théâtre
D’après le roman de Thomas Bernhard
Mise en scène, adaptation, scénographie, lumières : Krystian Lupa     
avec John Arnold, Thierry Bosc, Valérie Dréville, Jean-Charles Dumay, Pierre-François Garel, Lola Riccaboni, Mélodie Richard, Matthieu Sampeur, Anne Sée, Grégoire Tachnakian

Jeudi 10 octobre à 19h30 (durée du spectacle : 3 h50 avec entracte). 
Prix : 17euros
Etant donné la durée du spectacle, il n’a pas été possible d’organiser une rencontre. Néanmoins, vous pouvez assister à la rencontre exceptionnelle avec Krystian Lupa, animée par le critique Jean-Pierre Thibaudat, le lundi 30 septembre à 20h30.  entrée libre sur réservation au 01 44 62 52 00. 
En quelques mots...

“Les maladies sont le plus court chemin de l’homme pour arriver à soi.”
Krystian Lupa, dont on a vu à La Colline Factory 2 et Salle d’attente, a souvent croisé avec éclat l’écriture de Thomas Bernhard : les spectacles qu’il a tirés de certains de ses romans, Extinction et La Plâtrière sont parmi ses plus beaux. Pour son second spectacle en français, il a choisi Perturbation : l’histoire d’un chemin initiatique, celui d’un fils qui suit la tournée de son père, médecin de campagne, et découvre, de maison en maison, de secret en secret, de douleur en douleur, le désarroi multiforme des vies humaines. Bernhard y raconte comment un jeune homme ouvre les yeux sur la “perturbation” fondamentale de l’existence, et l’effroi qu’elle recèle. Non moins intransigeant, l’art théâtral de Lupa plonge les acteurs dans cette littérature en fusion, dans sa profondeur, dans sa lucidité. La façon dont il nourrit la scène de la matière romanesque n’a rien à voir avec une mise en dialogue. C’est dans les courants mentaux, les flux d’affects, la bataille avec le réel dont l’écriture de Bernhard est le lieu, qu’il puise ses images oniriques et l’incandescence du jeu qui est sa marque.

Krystian Lupa

Né en 1943 en Pologne, il étudie les arts graphiques à l’Académie des beaux-arts de Cracovie. Il commence sa carrière de metteur en scène à la fin des années soixante-dix. Depuis 1983, il enseigne la mise en scène au Conservatoire d’art dramatique de Cracovie.

Grand lecteur de Jung, il développe sa conception du théâtre comme instrument d’exploration et de transgression des frontières de. Il monte d’abord les grands dramaturges polonais du XXe siècle. Parallèlement à la mise en scène d’oeuvres dramatiques, Tchekhov (Les Trois Soeurs, Festival d’Automne, 1988), Genet, la littérature romanesque, particulièrement autrichienne, devient son matériau de prédilection.

Il adapte et met en scène Dostoïevski (Les Frères Karamazov, 1988, Odéon-Théâtre de l’Europe, 2000), Rilke (Malte ou le Triptyque de l’enfant prodigue, 1991), Bernhard (La Plâtrière, 1992 ; Auslöschung-Extinction, 2001), Boulgakov (Le Maître et Marguerite, 2002), Nietzsche et E. Schleef (Zarathoustra, 2006). Créateur de théâtre complet, il s’impose à la fois comme concepteur d’adaptations, plasticien (il signe lui-même les scénographies et les lumières de ses spectacles) et directeur d’acteurs (connu pour son long travail préparatoire avec les comédiens sur la construction des personnages). Ses spectacles sont également marqués par un travail singulier sur le rythme, temps ralenti dans le déroulement de l’action scénique, souvent concentrée autour de moments de crises. De nombreux prix ont distingué son travail, dernièrement le Prix Europe pour le théâtre (2009). À la suite de Factory 2, il crée Persona Marilyn et Le Corps de Simone; Salle d’attente.0 au théâtre Polski de Wroclaw.
Informations pratiques 

La Colline, 15 rue Malte Brun, 75020 Paris
Métro : ligne 3 et 3bis, station Gambetta

Bus 26, 60, 61, 69, 102 arrêt Gambetta mairie du 20e

Taxis station Gambetta

Tarif : 18 euros, frais de réservation inclus.

Pour réserver vos places, merci de vous rendre sur notre site internet www.ctge.fr
rubrique « Réserver ».
Rendez-vous sur place auprès d’un des organisateurs à 19h pour le retrait des billets.

L’organisateur se trouvera dans le hall, reconnaissable à son badge CTGE.

